
 

 

   
 

  
  تصوين و تحليل تجارب وراثيتالوادة: :    الىراثتالشعبت:   الرابعتالفرقت:    الىراثت:قسن 

 الاهتحاى النهائى

 الزهي : ساعتاى                                                          2010/ 2002الأول للعام الجاهعى صل الدراسى الف 
       

 تيةةأجب على الأسئلة آلا

 درجة( 55)          السؤال الأول: 
و زدهادة  نمهمالالنحهاس و الحددهد علهى  ىتهثيةو عنرهو لبهو انتقهال مهر مووممسهمم الهواى(  6نباتيات القمح )صنف سدس على مدى استجابة أ. فى دراسة 

 حةث زرعت النباتيات فى أصص و وجدت البةانات التالةة: المحرمل
 راعة فى محلمل مغذى :نباتيات القمح بعد أسبمعةر مر الز 

 مر ىذه البةانات أحسب جدول تيحلةل التبادر 

 
 درجة( 15)          السؤال الثانى: 

و مانهت  6مائةة ماملهة بحةهث مانهت عهدد المتهورات وضعت فى قطاعات عش فمل البلدىلدراسة تيثيةو خمس معاملات مر التسمةد على أحد الهجر فى ال
 النتائج مما دلى:

(، 5995) 5عنهد المجهالات  52عند درجهة حودهة  SSR05ةل التبادر مع عمل المقارنات الممتنة للمتمسطات علما بإن قةم ال احسب جدول تيحل
3(3912 ،)4(3919 ،)5(3956 .) 

 
 
 

 
 

عدد 
 النباتيات
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 (درجات 12)          السؤال الثالث: 
 :طماطمفى ال ثمارحرل باحث على النتائج التالةة لرفة عدد ال . أ

 التبادر  المتمسط التبادر   التومةب المرايى  المتمسط  التومةب المرايى
 1997  1295  الجةل الثانى 595  1198  الأب الأول
 1291  998 التهجةر الوجعى الأول 691  698  الأب الثانى
 1493  795 التهجةر الوجعى الثانى 499  1795  الجةل الأول

 
   بثربعة معادةو فقط ه الرفةمةف دمتنك مساعدة ىذا الباحث فى معوفة السلمك المرايى لهذ

 
 (درجات 12)    بةر المتمسطات مع تيفسةو احداىاب. ما ىى الطوق المتبعة فى حساب المعنمدة 

 
 

 مع أطةب الأمنةات بالتمفةق
 د. مخلمف بخةتأ.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


